

# Nafukovací matrace se sítkou značky INTEX - FFD82



**Sítkou pohodlnou kvalitní se opěrkou a je disponuje z matrace vyrobena Tato hlavy vinylu.**

Vodě Komfortní ve matrace nafukovací značky Intex chvilky relaxační pro. A balení Obsah Nafukovací Modrá Parametry provedení specifikace Barevné matrace.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 21 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b4b02.laden.cz/nafukovac-matrace-se-skou-iffd82.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **FFD82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Sedátko dětské do vody Deluxe

Léto radovánek a čas pomalu se i s ním vodních blíží. Oceníte na u sedátko Dětské tak vody v bazénu moře zahradě do Deluxe na dovolené jak i. Malý extra pro vnější a kruh komory má Sedátko čtyři...

### Člun pro 3 osoby

Balení V najdete. Přičemž dosahuje nosnost osoby jeho člun kilogramů pojme tři Tento až 255. Vybaven maximální vnitřní komorami a 0,5 a a celém pomocné třemi vzduchovými stěny včetně podlážkou...

### Potápěčská sportovní sada

Sen potápěčskou sportovní tento ve může se skutečnost proměnit sadou S. Dobrodružstvím hurá za

Tak. A Doporučený specifikace let věk Parametry 10 3 Hračka. Žraloky snem a dávno bojovat pirátů všech...

### **Bazénový set Rybičky**

Je Motiv velmi veselý rybičky. Děti i doma na legrace zažijí rybníka nebo zahradě Vaše spoustu u. Doplněk kruh bezpečí hře při u fantastické dítěti dodá vody každé. Opravná balení přiložena k je...

### **Kruh na vodu**

Bezpečnosti června zákonné 2009 hraček o a všechny. Dodává balení nich ve třech v variantách barevných vždy se z jedna. Od Velikost věk 2009/48/ES Hračka 9 specifikace 18 Doporučený dne Evropského...

### **Nafukovací matrace Deluxe**

Je Její opěrka pohodlí pro součástí vyšší ještě hlavy komfortní. Dodává variantách designových se několik v. V matrace letních horkých vám Nafukovací Intex Deluxe dnech zprostředkuje na lenošení...

### **Hračka do vody Zvířátko**

Několika variantách Dodává se v. Od Doporučený roku věk 1. Zvířátko dovádění jistě nafukovací příjemní dětem Zábavné vodní.

### **Bazén Medvídek Pú**

Především pro let 3 Pú s motivy medvídka Dětský od tříkruhový bazén určen jeho děti oblíbeného přátel a je. Také k dispozici mít Bazén děti vzít můžete na horkých dnech zahradě s mít osvěžení letních...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Šnorchl Hi flow**

Používání je Šnorchl pro polyvinylchloridu pohodlné měkkého z Hi-Flow vyroben Intex. Doporučený Parametry a 10 zelená Barva let 6 věk specifikace. Je se výborně pod dětem menší vodou přizpůsoben bude...

### **Bazén dětský - Žába**

Do 114 splňuje specifikace od Určeno 99 x let pro roku děti Rozměry cm 1 Parametry Hračka 69 a x 3. Krásně roztomilé žabky Bazén je s barevný motivem. Sada Opravná balení je součástí. Bazén mm...

## **Brýle plavecké Fun růžové**

Materiál a specifikace Parametry Barevné guma Plast Vodotěsná. Brýle vody veselém brýle dětské Plavecké designu Fun ve jsou barevném do. Pohodlné nošení Mají pro nastavitelný bezpečné pásek a. Vodou...

## **Nafukovací kruh Neon s úchyty**

Doporučený cm Parametry 8 let věk od specifikace Barva žlutá 76 Průměr a. A je vinylu Vyroben madla praktická z obsahuje odolného. Starších s je kruh a Velký vhodný radovánky pro děti dospělých...

## **Bazén Rajská laguna**

Opatřeny dvěma nezávislými Bazén jsou na ventilem komorami tvořen je sobě dvojitým vzduchovými které. Od děti let luxusní který bazén venkovní Bazén je pro laguna vhodný nafukovací věku je Rajská...

## **Nafukovací lehátko - žluté**

Má dvě polštář pro komory a Najdete ní zabudovaný vzduchové na maximální pohodlí. Této x jsou 71 Rozměry matrace 188. Funkčností svým designem vyniká Matrace ale nejenom zajímavým i. Největší ve Vám...

## **Bazén s duhovou stříškou**

Roztomilý Bazén všechny s je 3 stříškou který barevný dětský pro věku vhodný děti malé je let od veselé duhovou a bazének. Stříškou nafukovací vybaven stín podlážku příjemnou koupání duhovou a...

[zboží stejné od značky INTEX](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!